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35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  19 DE JUNHO 2024 – QUARTA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

MAS EU DIGO: AMEM OS SEUS INIMIGOS E OREM POR AQUELES QUE OS PERSEGUEM. 

MATEUS (CAPÍTULO 5; VERSÍCULO 44) 

 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDA COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE A SERGIPANA SORVETES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE 

CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR FRANCISCO NÁDSON SALES DIAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 060/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ 

DE CAICÓ/RN A SENHORA SHÁBATA SANTANA PONTES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN 
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A SENHORA JEMIMA DE OLIVEIRA E SILVA GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN A 

SENHORA VANDA MARIA NASCIMENTO SOUSA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE 

CAICÓ/RN A SENHORA LEIDLANE DOS SANTOS MENDES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 065/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO DE 

CAICÓ/RN AO SENHOR JOSÉ GABRIEL GOMES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 066/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO DE 

CAICÓ/RN AO SENHOR JENNY LADYSON BARROS PINTO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 067/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIOGO SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN AO SENHOR 

JOÃO GLAUBER DE PAULA CARDOSO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 068/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE A SENHORA GENECI CEZÁRIO DA COSTA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 069/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN A 

SENHORA GENECI CEZÁRIO DA COSTA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 070/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO 

PRÍNCIPE AO SENHOR MAJOR FLÁVIO VALDEZ MARTINS DA SILVA FILHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 071/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN A 

SENHORA ROZELITA RODRIGUES FRAZÃO COSTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

14. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 072/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ DE 

CAICÓ/RN A SENHORA ANNY HELLEN ALBINO DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

15. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 073/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO DE 
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CAICÓ/RN AO SENHOR RHODRIGO MENDES VIRGINIO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

16. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 074/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAX ANTÔNIO DE AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO 

DE CAICÓ/RN AO SENHOR ÉDSON GOMES DE BRITO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

17. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 075/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAX ANTÔNIO DE AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ 

DE CAICÓ/RN A SENHORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA DA NÓBREGA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS 

À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

18. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 076/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAX ANTÔNIO DE AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃO 

DE CAICÓ/RN AO SENHOR ROBERTO BATISTA DA FONSECA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

19. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 077/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAX ANTÔNIO DE AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADÃ 

DE CAICÓ/RN A SENHORA TAYANE BATISTA RAMOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

20. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 078/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MAX ANTÔNIO DE AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO 

VILA DO PRÍNCIPE AO ROTARY CLUB DE CAICÓ, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 034/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO, QUE FICA DENOMINADA DE AGOSTINHO FERNANDES DOS SANTOS, A ARTÉRIA 012, CÓDIGO 

01317-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 035/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA DENOMINADA DE DANIEL CISTO DE AZEVEDO, A ARTÉRIA 02, CÓDIGO 01307-2, 

BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 060/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON 

JACKSON DOS SANTOS, QUE REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 25 DE JUNHO ÀS 14:00, COM O 

TEMA “DIA NACIONAL E INTERNACIONAL DE COMBATE AO TRABALHO INFANTIL”. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 061/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: VALOR ENVIADO 

PELOS PARLAMENTARES DO RIO GRANDE DO NORTE ATRAVÉS DE EMENDAS AO MUNICÍPIO DE CAICÓ; MANDAR 

OS VALORES DETALHADOS POR CADA PARLAMENTAR ENTRE OS ANOS DE 2021 À 2024. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 062/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

VALOR GASTO NA CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA NO BAIRRO JOÃO XXIII; QUAL EMPRESA FOI A 
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RESPONSÁVEL PELA OBRA; E CÓPIA DO RESPECTIVO CONTRATO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 028/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO MOSTEIRO DE NOSSA SENHORA DE 

GUADALUPE MÃE DAS AMÉRICAS – ORDEM SANTA CLARA, PELOS SEUS 40 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 17 DE 

JUNHO DE 2024 E PELOS BONS SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO CAICOENSE DURANTE ESSAS QUATRO DÉCADAS. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 029/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL JAIME CALADO E ZENAIDE MAIA, 

PELO SEU ANIVERSÁRIO DE 49 ANOS DE UNIÃO CONJUGAL, AOS 15 DE JUNHO DE 2024. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 030/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A EQUIPE DA ORGANIZAÇÃO DA FESTA DE SANTO 

ANTÔNIO, PADROEIRO DO DISTRITO PALMA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 031/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, A SENHORA FRANCISCA ENGRÁCIA DE ARAÚJO (CONHECIDA COMO 

CHICA DO GALO), PELOS 100 ANOS DE IDADE COMPLETANDO HOJE AOS 19 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. - 

EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 032/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, A SENHORA ANA CRISTINA FERNANDES DE AZEVEDO PELO SEU 
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ANIVERSÁRIO NATALÍCIO HOJE AOS 19 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 

DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 24 DE JUNHO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


